

ОТЗЫВ
об автореферате диссертации Нестеровой Валерии Евгеньевны
«Лингвистическое моделирование образа полиции в СМИ
России и США»
по специальности 5.9.8. Теоретическая, прикладная и
сравнительно-сопоставительная лингвистика

Диссертационное исследование Нестеровой В. Е. посвящено изучению процесса конструирования и реконструирования образа полиции в политическом медиадискурсе и его внедрения в сознание массовой аудитории.

Научная новизна работы заключается в рассмотрении правоохранительных органов России и США в качестве государственной, общественной и личностной ценности / антиценности.

Теоретическая значимость исследования связана с расширением и углублением теоретических основ моделирования медиаобраза правоохранительных органов верbalными средствами, что может способствовать трансформации существующего образа ОВД.

Практическая значимость исследования состоит в возможности применения результатов исследования на занятиях по лингвистическим дисциплинам. Кроме того, диссертация может представлять интерес для специалистов в сфере журналистики, рекламы, связи с общественностью и других массовых коммуникаций.

Достоверность научных результатов и выводов обеспечиваются выбором теоретико-методологической основы и методов исследования, а также опорой на широкий круг научных трудов и литературных источников, объемом и результатами опытно-поисковой работы. Выбранная соискателем методика проведения исследования образа правоохранительных органов в газетном дискурсе позволила комплексно и детально рассмотреть актуализированные ценностные компоненты образа (профессионализм / непрофессионализм, законность / произвол, гуманность / жестокость) и заложенные в них смыслы.

В целом диссертация представляет собой завершенную научно-квалификационную работу. Четкость и последовательность изложения материала убеждают в полноценности диссертационного исследования, а полученные результаты обеспечивают решение теоретических и практических задач в области теоретической и сравнительно-сопоставительной лингвистики и соответствуют отрасли филологических наук и паспорту специальности 5.9.8 – Теоретическая, прикладная и сравнительно-сопоставительная лингвистика.

Содержание автореферата свидетельствует о том, что диссертационная работа В. Е. Нестеровой «Лингвистическое моделирование образа полиции в

СМИ России и США», представлена на соискание степени кандидата филологических наук, отвечает требованиям пп. 9-14 действующего Положения о порядке присуждения ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842.

Против включения персональных данных, заключенных в отзыве, в документы, связанные с защитой указанной диссертации, и их дальнейшей обработки не возражаю.

Профессор кафедры английского языка и переводоведения
ФГБОУ ВО «Смоленский государственный университет»,
кандидат филологических наук,
доктор педагогических наук по специальности
13.00.08 – теория и методика профессионального образования,
доцент

Город Смоленск, ФГБОУ ВО «Смоленский государственный университет»
214000 г. Смоленск, ул. Пржевальского, д. 4

Тел.: 8 (4812) 700-201

e-mail: rectorat@smolgu.ru

20 сентября 2023 г.

/ Елизавета Николаевна Мажар

МП

